



## 外国人在中国



安娜幸福的一家。

## 因为爱情,选择留在泰安

说起与丈夫的相识,来自印度尼西亚的安娜一脸幸福,“我们是在泰安认识的,遇到他以后,我就决定不走了,爱情的力量很伟大吧?”丈夫的中文名字叫赵毅,来自英国,是泰山学院的英文教师。“其实我之前的汉语不是很好,但是我喜欢中国文化,也喜欢尝试不同的新生活。因此从印尼只身去了香港,后来通过泰安的朋友辗转来到

泰山学院学习汉语。本来只是准备待几个月就走,没想到这一待就是4年。”安娜说。

谈起跟丈夫初次相识,安娜用了一个中国成语:一见钟情。“那时我在泰山学院跟朋友学习汉语,老公已经是学校的外教了。见到他的第一眼,我就喜欢上了他。两个月以后我需要回印尼,回国后心里总是想着他,我知道自

## 喜欢中国文化,儿子取名赵子龙

泰安这座城市浓厚的文化氛围,以及泰安人民的热情和友善,让他们深深地爱上了这里。同时,中国悠久的历史,也让他们产生了浓厚的兴趣。

在上河桥的夜市上,当看到一个商贩摆出的印有中国古代象形文字的瓷器时,夫妻俩立即停下来看个究竟。在得知瓷器上的字是中国排名前100位的姓氏

后,赵毅认真地在纸上寻找“赵”字。当看到“赵”字在第一排时,赵毅笑着说,没想到自己的姓在中国排名这么靠前。

去年,他们的儿子出生了,这

给他们带来了莫大的满足。在工作之外,孩子成为了他们生活最重要的一部分。“孩子出生后,我问我的中国朋友,中国姓赵的人中谁比较厉害。一个朋友说《三国

演义》里的赵子龙非常英勇,我们

就给孩子取名叫赵子龙。”安娜告

诉记者,她们经常带着孩子逛街,

从小培养他对这座城市的热爱。

而对于孩子的教育,丈夫赵毅负

责教孩子英语,安娜负责教他汉

语。“现在儿子已经会了不少英

语单词,也会用汉语和别人打一下

招呼了。”安娜自豪地说。

赵子龙他妈把泰安当成了家

文/片 本报见习记者 周倩倩 刘来

## 在夜市上学会了砍价

“便宜一点吧?你要是卖25元一件,我们就买两件。”安娜正在夜市上与摊主砍价。原本30元一件的T恤,安娜还到25元,摊主笑着说,第一次遇到外国顾客,没想到他们还会砍价。“我是在夜市上跟别人学的砍价,刚开始没有经验,别人卖25元,我还到24元,被朋友笑话了好长时间。”安娜晃着手里的“战利品”自豪地说,如今她也是砍价高手了。

逛夜市成了安娜一家生活中不可缺少的一部分,除此之外,她们还喜欢到景区游玩,像方特欢乐世界、天颐湖他们都去过。泰山也爬过两次,虽然都是坐索道上去的,下山时,还是好好地欣赏了一把泰山美景。

泰安当地小吃是安娜一家的最爱。“泰安的煎饼

卷上大葱,再刷一层酱,好吃得很,还有冬天热乎乎的糖炒栗子,烤地瓜,说起来都要流口水了。”谈起泰安的小吃,安娜如数家珍。赵毅对扎啤和烧烤更感兴趣。“喝着扎啤,吃着烧烤,还能赏着夜景,感觉很过瘾。”安娜说。



▶安娜左和朋友在夜市上购物。

# 齐鲁晚报·2011年火热报名中

## 爱车人团购大行动

一网打尽泰城所有汽车品牌,最低价格回馈广大读者。

**才 Go!**

- 您想得到比车展上更低的购车价格吗?
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗?
- 你想在优惠基础上享受再次的优惠吗?

目前报名人数已达三百多人,  
团报人数越多优惠幅度越大。  
请已报名读者耐心等待,  
我们会及时给读者反馈团车信息。

心动不如行动,赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”,一起去买车吧。

报名电话:18653881047,(每天8:30-11:30,13:30-17:30)。

